РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

в населенном пункте д.Бикулово Бикуловского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан

«22» июля 2022 года

Nº 2

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона от 6 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан от 28 июля 2004 г. № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан, сход граждан в населенном пункте д.Бикулово Бикуловского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1. Внести изменения на вопрос, вынесенный на сход граждан, в ранее утвержденных:
- решение о результатах схода граждан в населенном пункте д.Бикулово Бикуловского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан от 27.11.2021 г. № 1
- решение схода граждан в населенном пункте д.Бикулово Бикуловского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан от 27.11.2021г. № 2,

утвердив его в следующей редакции:

«Согласны ли вы на введение самообложения в 2022 году в сумме 1000 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории д. Бикулово Бикуловского сельского поселения Нурлатского муниципального района и направлением полученных средств на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:

- капитальный ремонт нежилого здания для размещения техники для пожаротушения;
 - приобретение щебня для отсыпки дорог в населенном пункте Бикулово;
- зимнее содержание дорог местного значения в границах населенного пункта Бикулово.»

Председательствующий схода граждан Р.Х.Ахметшина

Глава Бикуловского сельского поселения

Р.Х.Ахметшина

Глава Бикуловского сельского поселения